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                                         Θεσσαλονίκη, 17 Οκτωβρίου 2016 

 

Προς το Διευθυντή/τρια και το  

Σύλλογο των Καθηγητών  

του Γυμνασίου ή Λυκείου 

Αγαπητέ / ή   κύριε / α, 

 

Σας ενημερώνουμε ότι το Τμήμα Φυσικής του Α.Π.Θ. θα ξεκινήσει και φέτος, για 

έβδομη χρονιά, την επικοινωνία με τους μαθητές/τριες της Τρίτης Γυμνασίου και όλων των 

τάξεων του Λυκείου της Θεσσαλονίκης και της Κεντρικής Μακεδονίας στα πλαίσια της 

δραστηριότητας «Οι Τετάρτες στη Σχολή Θετικών Επιστημών» υπό την αιγίδα του 

Τμήματος Φυσικής. Οι συναντήσεις θα πραγματοποιούνται κάθε Τετάρτη 7-9 μμ, 

ξεκινώντας από την Τετάρτη 2 Νοεμβρίου 2016, στη Σχολή Θετικών Επιστημών του 

Α.Π.Θ., σε εργαστηρική αίθουσα του Τμήματος Φυσικής. Η πρώτη συνάντηση θα γίνει 

αρχικά στο φουαγιέ της Σχολής Θετικών Επιστημών, απέναντι από το νοσοκομείο 

Γεωργίου Γεννηματά.  Στην δραστηριότητα συμβάλουν επιστήμονες, καθηγητές του ΑΠΘ 

και καθηγητές Μ.Ε. Υπεύθυνος της δραστηριότητας είναι ο κ. Χαρίτων Πολάτογλου, 

Καθηγητής του Τμήματος Φυσικής του Α.Π.Θ. 

 Σκοπός της φετινής δραστηριότητας είναι να δοθεί η ευκαιρία στους μαθητές που 

θέλουν να εμβαθύνουν στις έννοιες της Φυσικής και στη μεθοδολογία της επιστήμης, να 

πραγματοποιήσουν το στόχο τους μέσα από πειραματικές διερευνητικές προσεγγίσεις με 

βάση τη ρομποτική.  Γιαυτό προστίθεται το προσωνύμιο Robo-Τετάρτες.  

Επιπλέον, θα ήταν μεγάλη μας χαρά να παραβρεθούν στις συναντήσεις και 

συναδέλφοι εκπαιδευτικοί που θα ήθελαν να συνοδεύσουν τους μαθητές τους και οι οποίοι 

τις προηγούμενες χρονίες βοήθησαν πολύ αυτήν την δραστηριότητα. 

Οι μαθητές/τριες και εκπαιδευτικοί που ενδιαφέρονται να παρακολουθήσουν την 

δραστηριότητα, η οποία είναι δωρεάν, παρακαλούνται να δηλώσουν τα στοιχεία τους στο e-

mail: hariton@physics.auth.gr, σύμφωνα με τον παρακάτω πίνακα.  

 

ΜΑΘΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ                                               ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ   

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ: 

ΣΧΟΛΕΙΟ:                                                                                             ΤΑΞΗ : 

ΤΗΛ. ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ: 

e-mail:  

 

Παρακαλούμε να ενημερώσετε τους/τις μαθητές/τριες του Γυμνασίου ή Λυκείου σας.  

 

Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων. 

 

            
 

                 Χαρίτων Πολάτογλου  

                     Καθηγητής 


